

PRIJEDLOG CJENIKA S OBRAZLOŽENJEM CIJENE

Cijena javne usluge plaća se radi pokrića troškova pružanja javne usluge, a struktura cijene javne usluge sastoji se od: cijene obvezne minimalne javne usluge i cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada.

Na području Općine Kalnik primjenjuje se jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju korisnika kućanstvo i jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju korisnika koji nije kućanstvo.

Cjenikom se određuje jedinična cijena za preuzimanje volumena spremnika miješanoga komunalnoga otpada.

Cjenik se donosi za područje Općine Kalnik i sadrži cijenu u eurima za volumen preuzetog spremnika miješanog komunalnog otpada.

MINIMALNA JAVNA USLUGA

Cijena minimalne javne usluge određena je Odlukom o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Kalnik (u daljnjem tekstu: Odluka).

CIJENA ZA KOLIČINU PREDANOG MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA

Cijena javne usluge za količinu miješanog komunalnog otpada određuje se prema izrazu:

$$C = JVC \times BP \times U$$

gdje je:

C- cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada izražena u eurima;

JCV- jedinična cijena za pražnjenje određenog volumena spremnika miješanog komunalnog otpada, izražena u eurima;

BP- broj pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada u obračunskom razdoblju sukladno podacima u evidenciji o pražnjenju spremnika;

U- udio korisnika javne usluge u korištenju spremnika.

JCV	Cijena bez PDV-a	Cijena sa PDV-om
80 lit	0,64	0,72
120 lit	0,96	1,08
770 lit	6,13	6,93
1100 lit	8,76	9,90

Tablica 1. Cijena za količinu predanog MKO izražena u € u ovisnosti o volumenu spremnika

USPOREDBA POSTOJEĆIH I NOVIH CIJENA

Cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada je do sada bila izražena po litri predanog miješanog komunalnog otpada, dok se sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom (NN 84/2021) cijena izražava po volumenu spremnika za miješani komunalni otpad.

JCV	Dosadašnja cijena sa PDV-om	Nova cijena sa PDV-om
80 lit	0,71989	0,72
120 lit	1,07983	1,08
770 lit	6,92893	6,93
1100 lit	9,89847	9,90

Tablica 2. Usporedba dosadašnjih cijena i novih cijena izražena u €

OBRAZLOŽENJE NAČINA NA KOJI JE ODREĐENA CIJENA OBVEZNE MINIMALNE JAVNE USLUGE

Komunalno poduzeće d.o.o. obračunava korisniku usluge cijenu javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u obračunskom razdoblju pri čemu je kriterij količine otpada u obračunskom razdoblju volumen spremnika otpada i broj pražnjenja spremnika.

Cijena javne usluge plaća se radi pokrića troškova pružanja javne usluge, a strukturu cijene javne usluge čini:

1. cijena obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio cijene)
2. cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (varijabilni dio cijene).

Omjer cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada i cijene obvezne minimalne javne usluge u cijeni javne usluge osigurava obavljanje javne usluge na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način, izbjegavajući neopravdano visoke troškove, a uvažavajući načela održivosti razvoja, zaštite okoliša i načelo „onečišćivač plaća“ kako bi se osiguralo i poticalo odvojeno sakupljanje otpada.

Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 84/2021) promijenio je način obračuna cijene javne usluge na način da se korisnici javne usluge dijele na kategoriju kućanstva i kategoriju ne-kućanstvo.

Cijena obvezne minimalne javne usluge sukladno članku 76. Zakona o gospodarenju otpadom je iznos koji osigurava ekonomski održivo poslovanje davatelja javne usluge, sigurnost, redovitost i kvalitetu pružanja javne usluge, a sve kako bi sustav sakupljanja komunalnog opada ispunio svoju svrhu.

Cijena obvezne minimalne javne usluge uključuje troškove obavljanja sljedećih usluga:

- sakupljanje i odvoz miješanog komunalnog otpada (zeleni spremnik) s obračunskog mjesta korisnika,
- sakupljanje i odvoz reciklabilnog komunalnog otpada (plavi i žuti spremnik) s obračunskog mjesta korisnika,

- sakupljanje i odvoz glomaznog (krupnog) otpada jednom godišnje (samo za korisnike kategorije kućanstvo) s obračunskog mjesta korisnika,
- preuzimanje komunalnog otpada u reciklažnom dvorištu (samo za korisnike kategorije kućanstvo)
- predaja miješanog i reciklabilnog komunalnog otpada na zbrinjavanje ovlaštenim osobama.

Navedene usluge obuhvaćaju sljedeće troškove:

- materijalni troškovi
- troškovi usluga
- troškovi amortizacije
- troškovi plaća i naknada radnicima
- ostali troškovi poslovanja

Cijena obvezne minimalne javne usluge određena je kao ukupni trošak navedenih usluga za otpad korisnika pojedine zakonski određene kategorije podijeljen s brojem korisnika koji pripadaju pojedinoj kategoriji, uzimajući pritom u obzir procijenjeni broj korisnika koji će ostvariti pravo na umanjeње cijene minimalne javne usluge.

Sukladno izvršenom izračunu temeljenoj na digitalnoj evidenciji – bazi korisnika javne usluge, određena je cijena obvezne minimalne javne usluge za kategoriju kućanstvo te cijena obvezne minimalne javne usluge za kategoriju nekućanstvo što se uvećava za porez na dodanu vrijednost.

Pravo na umanjeње cijene javne usluge korisnici ostvaruju sukladno članku 17. Odluke čime se cijenu javne usluge čini stimulativnijom i pravednijom za korisnike javne usluge.

Osim kalkulacija za fiksni i varijabilni dio, izrađene su kalkulacije cijena za ugovorne kazne.

Kalkulacija cijena za ugovorne kazne izrađena je na način da iznos ugovorne kazne mora pokriti troškove otklanjanja štete koja je proizašla zbog nepoštivanja ugovornih obveza korisnika.

KLASA: 307-01-01/23-01/06

URBROJ: 2137-105-04/23-1

U Cubincu, 03.03.2023.

Direktor:
Martin Kozjak, struč.spec.ing.aedif.